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● スクールバスについて

　スクールバスの運行方法について、これまで様々なご意見を頂戴いたしました。いただいたご意見を参考に

協議を行いましたので、以下にお知らせいたします。

　文部科学省の遠距離通学の基準が、『道のりで４㎞以上』と示されていたこと等により、明野五葉

学園から直線で３㎞、道のりで４㎞を超える児童を対象とする

スクールバスの乗車対象範囲について

通学距離の比較

これまで

　下の円グラフから、現在は３㎞を超えて通学する児童はいませんが、明野五葉学園開校後は３㎞

を超えて通学する児童が約半数になることがわかります。（円グラフ破線）

　よって、３㎞を超えて通学する児童をスクールバスの乗車対象とすることが、遠距離通学の支援

になると考え、基準を道のりで３㎞を超える児童といたしました。

　今後は、防犯面等を考慮した通学路を検討し、対象地区や乗車方法などについて改めてお知らせ

します。

協議結果
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● 明野五葉学園の校章について

　昨年度実施した校章案の募集では、457点もの素晴らしい作品が集まりました。総務部会において協議を

重ね、5月20日に行われた第６回総務部会において、以下の作品が選定されました。

　応募いただいた小中学生及び保護者のみなさん、ご協力ありがとうございました。

● 小学校の跡地利用について

　閉校になる小学校５校の跡地の利活用について、検討委員会での具体的な協議が始まりました。詳細は、

今後、市HPに掲載される予定です。

左のQRコードから送信していただくか、明野支所に

設置してある用紙にご記入のうえ、ご意見箱に投函

してください。協議の参考とさせていただきます。

　明野五葉学園の五葉を

五つの葉で表現し、中央

の円に沿ってカタカナで

明野をデザインしました。

●事務局からのお知らせ●

　・この会報は明野地区にお住まいの方を対象に配布しています。

　・今後も会報や市ホームページで進捗状況をお知らせします。

＜問い合わせ＞　筑西市教育委員会 義務教育学校整備推進課　TEL 24－2338　FAX 22－0185

【市ホームページ】
義務教育学校・明野

地区準備委員会の

ページはこちら→

準備委員会にて承認

● 明野五葉学園の制服について

　明野五葉学園の生徒が着用する制服について協議を行ったところ、昭和43年に明野中学校が開校してか

ら今まで変更されていないこと、防寒対策やLGBTQ（性的マイノリティ）に対応した制服も検討するべきで

はないか等の意見が多く、開校に伴い制服を見直す方向で協議を進めることとなりました。今後、詳細につ

いてさらに協議・検討を進める予定です。

総務部会にて協議中

● 教育課程等について

　義務教育学校９年間を見通した年間指導計画の策定を始め、学習で使用する持ち物、生活の決まり、備品

の移転計画、学校徴収金や金融機関の統一などについて協議を進めています。

学校運営部会にて協議中

検討委員会での検討開始

明野中学校校章 明野五葉学園校章

令和４年３月３１日まで有効

ご意見をお寄せください
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